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19  - 21. června  2009 

Z     jihoč. lid. písní….  
Ta zlukovská náves, pěkná, zelená,
    po ní se prochází holka má milá,. 
      prochází, prochází, procházet bude, 
        dokuj ta zlukovská  náves stát bude…

Copak ty si myslíš, že já se nevdám,
    dyž já vyšívaném fěrtoušek nemám?
      Dyž já ho nemám, já si ho zjednám,
        od tebe Jeníčku šidit se nedám…..

Copak ty si myslíš,
      falešnej chlapče,

      že moje srdíčko pro tebe pláče?
        Ono nepláče ono se směje
          hrajte mně muziky, pěkně vesele... 

Jakož vloni a předpředpředpředpřed ... tak i letos… bude  žhavý ?  

Vážení, 
letos po šesté v pátek 19.6. vás budu vítat v chaloupce čp.56  (po chalupě „u Kaislerů”). 

První účastníci se očekávají  jako vždy  kdykoli přes den a ať počítají s tím, že budou 
zaměstnáni různými domácími pracemi, protože mi  bohužel odpadli tradiční pomocníčci neb 
jedou na lepší.

Bude mi bude ctí  uvítat  všechny doufám milé,  usměvavé,  sympatické,  vybledlé 
i  vysolárkované, poďobané i bez, vrásčité či hladké tváře.
Pohoštění:  dietní  tj.  škvarky,  sádlo  domácí  čisté  i  škvarkové  i  velmi  vypečené  se  sosem 
z   masa,  mnoho  domácích  polévek   s játrovými  knedlíčky,  domácími  nudlemi,  houbami. 
Brambory v mnoha převlečeních, další opečené, omaštěné i neomaštěné  dobroty  s cibulkou, 
se zelím ,  s česnekem a lecčím jiným na ohni  či  grilu  a jestli  jste  ještě  nedostali  držkovou 
domluvíme se hnedle ve vratech...
Ostatní chuťové požitky, které ještě můžete očekávat zatím tutlám, ale už vymýšlím.
Pivo se bude chladit a víno ve džbánech taky.

Jak jistě víte, tak denní program je velmi jednoduchý. Každý si totiž dělá 
co chce. Návrhy se vytvářejí i přijímají na místě. Záleží na Vás jestli si vezmete 
sebou  velociped  či  nikoliv.  V místě  se  vyskytují  horské  masivy  z Veselí  do 
Zlukova a  ze Zlukova do Drahova.s převýšením asi 5 m  na  kilometr. Jinak 
odhadem největší převýšení je v hospodě nad stolem. Okolo jsou lesy a třeba 
už porostou i houby a na pískárnách místa dost a taky spousta cyklistických 
stezek okolo rybníků a na blatech...



Večery  :   v místní hospodě, Gambrinus 10, Plzeň 12,  a Krušovice nebo Kozel teď nevím,.  

Stále  sbírám  placaté,  kulaté   valouny  a  valounky,  kytičky  a  letos  nepohrdnu  ani 
zbytkovými dlaždičkami na vytváření velmi vkusné mozaiky.  Umělecké artefakty vítány. Jsou 
součástí  dojatých  vzpomínek  na  Vaše  minulé  návštěvy.  Jedna  vždy  zapláče  vedle 
porcelánových kačenek, žabiček, a Havránkojc sedícího zajíčka  a troubících slonů a lastur 
v pítku pro dřevěné ptáčky a nejvíc se vyjímá ovšem trpaslíček s rýčkem od Budilků.  No už 
zase plakám…

Ubytování: 
a) pánsión  jako vloni, část na posteli (9) část na parketách. K dispozici  kuchyňka  i s nádobím 
a samozřejmě sprcha.
b) U souseda Hamra jako vloni.
c) Kdo chce ušetřit na spavném tak samozřejmě u mě na zahradě event. na přilehlých lukách 
jsou vhodné stany a do mé kuchyně si můžete  přijít zavařit a zapařit dle potřeby. Jedna postel 
bude rozložena v přístěnku u LOCHU. 

Co by se určitě hodilo, to by byly 2-3 varné konvice, aby se dlouho nemuselo čekat na 
kávičky a čajíčky  a jiné horké dobroty. Ti co přijedou autem se jistě domluví. Na dvorku budou 
stolky a stoly na přípravu snídaní a kdykoli přes den a noc  občerstvení. 

Poplatky za ubytování v pánsiónu – výběr na místě  po 150,-  za noc
Na postelích budou spát předpokládám dámy a pak invalidi a taky kdo dřív přijede. Ale spacáky 
a podložky pro jistotu sebou.

Stravování:
Vložné je 300 Kč, tak ne abyste sebou vozili zásoby max. chuťovky. Jídla bude  bude dost i na 
svačinku sebou na výlet a zároveň   vložné slouží jako tutová přihláška a prosím zaslat na účet 
v České spořitelně 169 814 7083 / 0800
Dejte  mi  prosím nějakým  způsobem  vědět,  že  jste  přihlášeni  abych  věděla  jak  se  mohu 
rozvášnit při nákupech.
Své přihlášky prosím adresujte mým směrem na kottod@volny.cz nebo mobil  607 990 145 . 
Vloni se tento způsob osvědčil.

Do Zlukova se jede z Veselí n/L.od benz. pumpy pod náměstím. 
Mapy – Jihočeské cyklotrasy 

P.S.  Setkáme se v     míru a pokoji       a těším se na všechny, kteří si udělají  ten vzácný čas 
a hudební nástroje sebou.

             TAK jestli jsem na něco zapomněla, TAK mi to prosím připomeňte.…
Vaše Dana K.
                                                         

                                                        


